

Ярко освещенный зал полон народом. Над сценой транспарант:

«Братский привет делегации города Харькова!». На трибуне девушка рассказывает о славных делах рабочей молодежи Харькова. Ее сменяет моряк. Он говорит, что предстоящий рейс к берегам Африки команда посвящает XXI съезду КПСС, и моряки приложат все усилия, чтобы завоевать высокое звание экипажа коммунистического труда.

Так в Ленинградском Дворце культуры моряков происходила дружеская встреча балтийцев с делегацией трудящихся города Харькова, приехавшей сюда в гости, в порядке шефства над экипажем парохода «Харьков». Над теплоходом «Станиславский» шефствует Академический театр драмы имени А. С. Пушкина. Когда судно пришло в Ленинград, шефы встретились с моряками во Дворце культуры. Народный артист СССР Н. Черкасов рассказал о творческой работе театра. Затем актеры показали морякам спектакль «Недомерок». Шефы теплохода «Немирович-Данченко» — артисты Московского театра имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко — также встретились с экипажем во Дворце культуры моряков.

Большой популярностью среди балтийцев пользуются интернациональные «Вечера морской дружбы». Серия таких вечеров открылась «Неделей мира». Зал был украшен флагами наций. Среди присутствующих — много иностранных моряков. Они с интересом слушали рассказы балтийцев об

# ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МОРЯКОВ

их свободном и радостном труде, о стремлении советских людей к миру. Особенно оживленно прошли вечера морской дружбы, когда на них присутствовали моряки парохода «Альмакатам» Объединенной Арабской Республики и молодые моряки Германской Демократической Республики, совершавшие учебное плавание на шхуне «Вильгельм Пик».

Содержательно прошел «Вечер трех поколений моряков Балтики». Молодежь, в основном курсанты мореходных училищ, внимательно слушала воспоминания старых моряков о славных традициях балтийцев. Ветераны флота — пенсионеры: старший механик И. Левин, боцманы В. Капустин и И. Кудзелько рассказали о борьбе старшего поколения балтийцев за светлое будущее и призвали молодежь хорошо учиться, любить морскую профессию.

Никогда не забудут матрос Дмитрий Савин и его супруга Тамара празднично украшенный зал Дворца, букеты цветов и горячие аплодисменты друзей. У нас они справили свадьбу. Интересно прошел «Вечер русской старины», организованный для людей старшего поколения.

«Знамена боевой славы» — так назывался один из вечеров молодых балтийцев. Торжественно, под звуки оркестра почетный караул военных моряков внес в зал овеянные легендарной славой исторические знамена крейсера «Аврора», Центробалта, линкора «Октябрьская революция», крепости «Оре-

шек» и подводной лодки «М-171». Участники примечательных событий рассказывали историю этих знамен.

Особое внимание правление дворца уделяет организации вечеров, посвященных трудовым делам работников морского флота. Вечер «Слава труду» был посвящен тридцатилетию со дня возникновения первых ударных бригад.

У нас регулярно проводятся литературные, музыкальные и спортивные вечера. На них приходят от 400 до 800 работников морского флота и членов их семей.

Завоевал право гражданства «Абонемент моряка», рассчитанный на три месяца. Он является своеобразным приглашением, владельцем которого может заранее спланировать дни для посещения интересующих его вечеров.

Коллектив дворца понимает, что одной из важных его задач является помощь морякам в улучшении культурно-массовой работы на судах. Не имея возможности посылать своих работников в дальние рейсы, мы стараемся снабдить моряков всевозможными пособиями. Выпускаем большими тиражами листовки с текстами популярных советских песен, викторины, игры.

Немалую работу ведут коллективы художественной самодеятельности, выступая на сцене дворца, в районах порта, в больнице моряков и в подшефных колхозах.

У нас создано десять детских самодеятельных коллективов, в которых занимаются 317 ребят. Плодотворно работает детская лю-

бительская киностудия, выпустившая первый узкоплечный

фильм «Пионерское лето». Большой популярностью пользуется детский самодеятельный кукольный театр. Создан детский ансамбль песни и пляски. Интересные вечера проводятся для старших школьников. С рассказами выступают ученые, моряки дальнего плавания, инженеры.

По просьбе молодежи во Дворце культуры моряков создаются кружки по изучению иностранных языков. Хотим организовать кружок домоводства. В нем молодые хозяйки будут учиться готовить пищу, правильно сервировать стол, красиво и скромно одеваться.

Большое внимание уделяется лекционной пропаганде. В помощь изучающим марксистско-ленинскую теорию работают два лектория. Для молодых балтийцев открыты лекторий по истории комсомола. Моряки посещают цикл лекций о странах и городах мира.

Серьезным недостатком является слабая наглядная агитация. Только Балтийское пароходство сделало у нас свою небольшую выставку. Вот почти год, как музей Арктики и Антарктики не может собраться прислать к нам свою передвижную выставку.

Наш коллектив стремится сделать дворец подлинным центром культурной жизни балтийских моряков.

**Б. ОТДЕЛЬНОВ,**  
директор Дворца культуры моряков.

Ленинград.

директора — В 9-11-67; зам. редактора — В 9-14-67; отв. секретаря — В 9-14-68; секретариата — В 9-14-69; отдела партийной, профсоюзной и комсомольской работы — В 9-11-68 и В 9-14-76; отдела информации, культуры и быта — В 9-09-21; отдела корреспондентской сети и отдела писем — В 9-37-57; и

© Газета выходит по вторни

Типография газеты «Гудок», Москва, ул. Станкевича, 7.

Водный транспорт

г. Москва

5 ЯНВ 1959